

TÁJÉKOZTATÓ

Egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek Alapképzése (40 órás) 24 óra online + 16 óra jelenléti oktatás

Kedves Érdeklődő!

Tájékoztatjuk, hogy a Miskolci Rendvédelmi Technikum a továbbiakban is szervezi az egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek **online (40 órás) alapképzését**, igény szerinti szakterületeken.

Mivel az alapképzés tekintetében az online ügyintézés teljes mértékben megszűnt, ezért a mellékelt **Jelentkezési lapot** és a **Nyilatkozatot** (csatolva a szakirányú végzettséget igazoló bizonyítvány/tanúsítvány másolatát) visszaküldve tudnak a képzéseinkre bejelentkezni.

Kérjük, hogy a jelentkezési lapot és a nyilatkozatot kitöltve küldjék meg a refesz@mrvt.hu email-címre!

A képzésre csak az jelentkezhet, aki szakirányú előképzettséggel rendelkezik (pl. halóri tanfolyam, hivatásos vadász tanfolyam stb.) A jelentkezéshez szükséges csatolni a szakirányú végzettség bizonyítványának (tanúsítványának) másolatát is (kivéve: mezőőrök)

Ezt követően az alábbi számlaszámra utalják át a képzés-és vizsgadíjat, amely **15.461 Ft/fő**. Kérjük, hogy a megjegyzés rovatban tüntessék fel a jelentkező nevét!

Miskolci Rendvédelmi Technikum (MRVT) MRVT 10027006-00282668-00000000

Segédfelügyelők esetében a képzés-és vizsgadíj: **8.697 Ft/fő**.

A képzési koordinátor a jelentkezési lapon megadott email-címen fogja Önt tájékoztatni arról, hogy mikor indul képzés! Ezért kérem, hogy az adatlapot PONTOSAN és OLVASHATÓAN töltsse ki!

Van lehetőség szállás igénylésére is, 2024.02.23-tól ez 4.000 Ft/fő/éj (utalással, illetve a helyszínen is fizethető).

Étkezésre az iskolánk büfében, illetve az iskolánkkal szemben lévő áruházlánc éttermi során van lehetőség.

Parkolás intézményünk területén csak szolgálati gépkocsival, menetlevél felmutatása ellenében lehet.

Tananyag és vizsgaidőpontok az alábbi linkeken érhetők el:

<https://nyilvantartas.bmkszf.hu/rvv/>

<https://nyilvantartas.bmkszf.hu/segedfelugyelo/>

Egyes rendészeti feladatokat ellátó személyek Kiegészítő képzése (5 évente kötelező)

A kiegészítő képzésre történő regisztráció és jelentkezés továbbra is a <https://rfsz.bmkszf.hu> oldalon történik, az ott megadott instrukciók alapján.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a honlapon olvasható tájékoztatóban foglaltak részleges teljesítése miatt, a meghirdetett képzésünkre nem tudjuk a jelentkezőt felvenni!

A kiegészítő képzés a képzés-és vizsgadíjat, amely **10.630 ft/fő**.

Abban az esetben, ha már korábban regisztrált ezen a felületen, újra regisztrálnia nem szükséges. Ugyanakkor a jelentkezéskor az alábbiakat figyelembe kell vennie:

- Ha a korábbi kiegészítő képzést más képzőhely szervezésében (pl. Szeged) teljesítette, akkor a következő elérhetőségeken (BM) kérnie kell, hogy helyezték át a Miskolci Rendvédelmi Technikum várólistájára:
 - e-mailben: kiegkepzes@bmkszf.hu
 - telefonon: +36-26/795-933, +36-26/795-934
- Amikor az áthelyezés megtörtént, a fentiek szerint szükséges befizetni a 10.630 Ft-ot az iskolánk számlájára.
- A befizetés rögzítésekor Ön „fizetve” státuszba kerül.
- Ezt követően a felületen (az R00...azonosítójával és jelszavával) egy online tesztet kell elvégezni. A teszt elvégzése nélkül képzésre nem tudjuk Önt feljelentkeztetni.
- Ha a korábbi kiegészítő képzés óta a 4,5 év még nem telt el, akkor a regisztrációs felületen semmilyen művelet nem végezhető, tehát ki kell várni a 4,5 évet!

Amennyiben kérdésük van, készséggel állunk a rendelkezésükre az alábbi elérhetőségeken hétfőtől-péntekig 07.30-15.30 óráig!

Tisztelettel!

Szijgyártó Annamária

előadó

Tanulmányi Osztály

Miskolci Rendvédelmi Technikum
3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 78.

E-mail: refesz@mrvt.hu

Mobil: 0620/3880065

Tel.: +36 (46) 412-060

BM: 31/50-19



Kőhalminé Mizsei Orsolya r. alezredes

kiemelt főreferens

Tanulmányi Osztály

Miskolci Rendvédelmi Technikum
3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 78.

E-mail: refesz@mrvt.hu

Tel.: +36 (46) 412-060

BM: 31/50-22